### 2019年中国·许昌 "环游护城河 沐浴三国风"亲水活动举行 丁同民等出席启动仪式

本报讯(记者李新)5月1日, 2019年中国·许昌"环游护城河 沐浴 三国风"亲水活动举行。省体育局副 局长黄家明,市领导丁同民、韩国全、 赵淑红、李俊恒出席活动启动仪式。

2019年中国·许昌"环游护城河 沐浴三国风"亲水活动由省游泳运动 管理中心、市体育局、市文广旅局承 办,旨在深入贯彻党的十九大精神, 充分展示我市全民健身活动和水生 态文明建设丰硕成果。已是我市第4 次在护城河举办群众性游泳活动。 来自全国16个省(自治区、直辖市)的 游泳健将和我市广大游泳爱好者共 2300余人参加了此次活动。

近年来,市委、市政府深入践行 以人民为中心的发展理念,率先在全 省建成了市区"15分钟健身圈",建设 了576处公共体育和儿童游乐设施。 同时,我市以建设全国水生态文明城 市为契机,重点打造了富有时代特 色、彰显曹魏古文化、拥有优美环境 的北方宜居城市。目前,我市建成区 已形成了以82公里环城河道、5个城 市湖泊、4片滨水林海为主体的"五湖 四海畔三川、两环一水润莲城"水系 格局,实现了"河畅、湖清、水净、岸 绿、景美"的建设目标。去年3月,我 市被水利部正式命名为第一批全国 水生态文明城市。

### 全市2018年度"百佳纳税人"表彰大会召开 赵文峰出席并讲话

本报讯(记者 杨伟峰)4月30日, 全市 2018 年度"百佳纳税人"表彰大 会召开。市委常委、常务副市长赵文 峰出席并讲话。

此次受表彰的"百佳纳税人"有 70家企业、30名个人,包括税收突出 贡献奖10家、民营龙头企业税收贡献 奖26家、科技创新税收贡献奖9家、 优秀A级纳税人奖20家、"银税互动" 推广先进奖5家、杰出青年税收贡献 奖10名、巾帼税收贡献奖10名、优秀 办税人员奖10名。

赵文峰对全市广大企业和各职 能部门提出三点希望。一是希望广 大企业珍惜荣誉、再接再厉,在加快 转型升级、打造产业品牌上作表率,

在依法经营、诚信纳税上作表率,争当 创造价值、依法纳税的领头羊。二是 希望各级政府部门担当尽责、务实重 干,持续深入开展"四个一百"专项行 动,进一步转变政府职能,积极支持配 合税务部门依法治税、加强税源管控, 加大税收宣传力度,重视和发挥纳税 信用在社会信用体系中的基础性作 用,打造更加优越的营商环境。三是 希望全市税务系统优化服务、强化征 管,创新服务手段,严格落实减税降费 政策,做到依法征收、应收尽收,继续 为全市经济社会发展贡献力量。

会上,税务干部代表宣读了《纳税 服务承诺》,受表彰的企业和个人代表

# 市总工会慰问一线环卫工人

本报讯(记者 李新 通讯员 左秋 珍)在五一国际劳动节来临之际,4月 30日上午,市人大常委会副主任、市 总工会主席唐群喜带领市总工会相 关负责人慰问了我市环卫工人。

唐群喜一行来到市区建设路东 段,为一线环卫工人带来了慰问品, 带来了党和工会组织的关心关爱,并 与大家一一握手,致以节日的问候。

唐群喜说,劳动最光荣、劳动最美 丽,环卫工人是"城市美容师",不怕脏、 不怕累,通过坚持不懈的辛勤工作,换 来了我们城市的整洁、亮丽,是最值得

尊重的职业之一。同时,环卫工作者也 是城市文明的宣传者,通过劳动之美能 够提高市民群众的文明意识、文明素 养,因此环卫工作者要作巩固提升全市 创建全国文明城市成果的表率,展现新 时代劳模精神、工匠精神。

最后,唐群喜强调,各地各级相关 部门要对环卫工人多一分关心、多一 分关爱,多为环卫工人办实事、解难 事、做好事,改善他们的工作、生活条 件,在全社会形成尊重环卫工人劳动 成果,爱护、呵护,关心、关爱环卫工人 的良好氛围。

### 中共许昌市委组织部 对拟任职领导干部公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和中共许昌市委《关于加强和 改进干部选拔任用工作的若干意见》(许发[2015]17号)的有关规定,现将 拟提拔重用的王喜建等6名同志有关情况予以公示。如有异议,请在公示 期内向组织反映。公示时间5个工作日(2019年5月5日-5月9日)。

联系地址:中共许昌市委组织部干部监督室(电话号码:12380、 2965577).

特此公告

中共许昌市委组织部 2019年4月30日

#### 公示对象情况(按姓氏笔画为序)

王喜建,男,汉族,1963年9月生,河南许昌市人。1984年8月参加工 作,1984年7月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市东城区党工委副书 记,拟任许昌市公路事业发展服务中心主任、党委副书记,许昌市交通运输

王湘林,男,汉族,1961年10月生,湖北武汉市人。1979年11月参加工 作,1985年3月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市纪委常委,拟任许 昌市委巡察办正县级巡察专员。

文怀申,男,汉族,1965年6月生,河南禹州市人。1986年8月参加工 作,1992年10月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市财政局副局长、党 组副书记,拟任许昌市委巡察办正县级巡察专员。

杨锦屏,男,汉族,1963年9月生,河南济源市人。1985年9月参加工 作,1991年12月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市科技局副局长、党 组成员,拟任许昌市委巡察办正县级巡察专员。

连银增,男,汉族,1966年10月生,河南禹州市人。1987年8月参加工 作,1995年12月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市金融工作局副局

长、党组成员,拟任许昌市统计局局长、党组书记。 郝小川,男,汉族,1963年9月生,河南鲁山县人。1980年11月参加工 作,1985年4月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市委巡察办调研员,

拟任许昌市委巡察办正县级巡察专员。



近日,位于建安区 的瑞贝卡水业有限公司 曹寨水厂员工正在巡视 沉淀池水质情况。据了 解,曹寨水厂采用南水 北调中线工程优质水 源,出厂水输入市政供 水管网后,可有效提升 市区西部和北部居民的 生活及企业生产用水保 障。目前,该水厂一期 工程建成投用,日供水

能力10万吨。 本报记者 乔利峰 摄

# 新时代 新作为 新篇章

# 我市环卫工刘跃超获"河南青年五四奖章"

本报讯(记者 孔刚领 通讯员 苗 东红)昨日,记者从团市委获悉,"五 四"前夕,"河南青年五四奖章"颁奖仪 式在郑州举行,许昌市环境卫生管理 处公厕维修工刘跃超获此殊荣。

据了解,"河南青年五四奖章"是 团省委、省青联授予河南优秀青年的 最高荣誉。本届评选活动,经过前期 有30名个人获此荣誉称号。

现年38岁的刘跃超在许昌市环 境卫生管理处清洁队负责公厕维修工 作。他热爱环卫事业,从部队转业后, 自愿参加环卫工作,主动要求到一线 从事公厕维修工作。在日常工作中, 他发扬军人优良作风,不挑不拣,不怕

内的每一个公厕。他在工作上一贯任 劳任怨,认真负责,具有高度的职业精 神,他与维修班人员全身心扑在公厕 的维修与改造上,使市区公厕设施更 加完善,确保每一座公厕正常使用,为 市民群众提供了舒适的如厕环境,受 到了各级领导和市民群众的一致好

刘跃超在平凡的岗位上,为广大 市民群众创造了整洁、舒适的环境,谱 写了一曲由艰苦劳作和辛勤汗水组成 的青春之歌。由于工作积极、爱岗敬 业,刘跃超先后获得过"河南好人、许 昌市五一劳动奖章、许昌市劳动模范、 许昌市文明职工"等一系列荣誉称号。



5月2日,市区曹魏古城内人潮涌动。随着我市旅游业的发展和城市品位的提升,许多市民在假期选择市内游玩。畅 游古城,湖边休闲,林中漫步,市民们走出家门便能享受愉快的假期。

本报记者 史晶 摄

昌历届市委、市政府班子发扬"一任接

# 从许昌成为返乡置业热点城市说开去

#### 莲城时评

据《经济日报》报道,《2019返乡 置业调查报告》显示,在受调查的大 学毕业生中,有52.7%的人有返乡置 业的意向。从年龄分布来看,"90后' "95后"是返乡置业的中坚力量,占比 达到了62%,而"80后"占到了20%。 从返乡置业的理由来看,1/3的年轻 人是被动的,主要理由是买不起一线 城市的房子,找不到理想的工作,而 另外2/3则是主动选择回家乡工作。 从返乡置业的城市选择来看,三四线 及以下城市是返乡置业的主力城市, 合计占比达到78%,其中保定、洛阳、 张家口、许昌的热度最高。

作为热爱家乡的许昌人,当看到 许昌成为年轻人返乡置业的热点城 市之一,内心是欣喜和自豪的。许 昌,作为一个中部中小城市,能在全 国众多三四线城市中脱颖而出,在返 乡置业热点城市排名中名列前茅,足 以说明我们的家乡许昌,有着足够强 大的魅力和吸引力。

我市原生人口众多,历史文化悠 久,加上房价较为合理,城市环境舒 适宜居,这些都是吸引年轻人返乡置 业的重要因素。除此之外,笔者认 为,许昌生机勃发的发展态势、前景 可期的美好未来,更是吸引年轻人的

有经济学家认为,一座城市有没 有未来,要看四样东西——首先是年 轻人多不多,然后是年轻的钱(高效 融资)、年轻的技术(科技创新)多不 多,以及有没有年轻(心态)的党委、 政府。"这四个'年轻',决定了一座城 市好不好。"

对照这"四个年轻",许昌可以说 是条条具备,自2016年开始实施的 "许昌英才计划",吸引了一大批带技 术、带项目的创新创业人才(团队)和 高层次人才来许昌创新创业;金融服 务支持实体经济工作高效推进,存贷 比、新增存贷比、贷款总量等主要指 标居全省第一方阵,社会融资规模平 稳增长,各类社会资本高效运作:把 创新驱动发展作为主战略,以深入推 进国家知识产权示范市、国家创新型 城市和国家高新区创建为载体,牵住 科技创新这个牛鼻子,持续深化科技 体制改革,加快构建现代科技创新体 系,扎实推进科技创新"四个一批"建 设,走出了一条富有许昌特色的创新 驱动发展之路……

最为重要的是,许昌一直拥有具 备年轻心态的党委、政府。近年来,许

着一任干、一张蓝图绘到底"的光荣传 统,牢固树立正确的事业观和政绩观, 锐意创新,开拓进取,团结带领全市广 大干部群众,一心一意谋发展,一以贯 之抓落实,保持了经济社会蓬勃发展 的良好态势。特别是去年以来,为认 真贯彻党中央、国务院支持实体经济 发展和非公有制经济发展的方针政 策,针对我市部分企业面临融资难、融 资贵,盈利能力下降,转型升级缓慢的 "拦路虎"等问题,市委、市政府从11月 份开始在全市集中开展"四个一百"专 项行动,着力解决工业企业发展中存 在的突出矛盾和问题,切实化解企业 实际困难,保持经济平稳健康运行。 专项行动开展以来,各级领导干部积 极投入到"四个一百"专项行动之中,聚 焦问题、主动服务,逐步解决困扰企业 的突出问题,取得了明显效果,有力推 动了民营经济、实体经济健康发展。 在这一专项行动中,我市党委、政府和 各级领导干部展现出了迎难而上、奋 发进取的年轻心态,这种"年轻",是推 动许昌发展的强劲动力。

我们有理由相信,有年轻人的涌 入,有资本和创新的支撑,有具备年 轻心态的党委、政府,许昌发展前景 可待、未来可期!

本报讯(记者 李 小娟 通讯员 常桃桃) 弘扬奉献精神,致敬 先锋模范。昨日,记 者从许昌市公证协会 获悉,为充分发挥公 证公益属性作用,落 实为民办实事承诺, 该协会决定于5月5 日至11日在全市公 证机构统一组织开展 为县级以上劳动模范 公证公益服务周活 动,县级以上劳动模 范可以到我市各公证 机构免费办理公证。

劳

动

范

这

山

免

费

办

理

据了解,此次活 动的服务对象为县级 (含县级)以上人民政 府表彰的劳动模范。 活动期间,我市各公 证机构对县级(含县 级)以上人民政府表 彰的劳动模范个人申 请办理公证的,免收 公证服务费用。为增 强服务对象的获得 感、幸福感,我市各公 证机构将在公证处内 完善办证绿色通道, 指定专人负责接待, 对县级(含县级)以上 人民政府表彰的劳动 模范申请办理公证 的,优先受理、优先审

批、优先出证。 此外,按照"谁执 法谁普法""谁服务谁

普法"责任制要求,活动期间,我市各 公证机构将积极开展公证法律法规 宣传,把普法融入公证服务各环节, 为当事人提供全面、热情、优质、高效 的公证法律服务。



#### 民生资讯

#### 许昌市老干部大学艺术团 进行慰问演出

"五一"劳动节前夕,许昌市老 干部大学艺术团葫芦丝队和葫芦丝 班学员专程到魏都区西关街道办事 处综合养老服务中心进行慰问演 出,为这里入住的高龄老人献上了 一台丰富多彩、引人入胜的文艺节 (张利民)

#### 茨沟乡教管办 切实抓好学校安全工作

今年以来,襄城县茨沟乡教管 办切实抓好学校安全工作,取得良 好效果。一是落实责任,全员参 与。二是成立组织,加强督导。三 是营造氛围,加强宣传。

(柳国志)



简 讯

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

## 许建业:从容就义气如虹

新华社成都5月4日电(记者吴 晓颖)在四川省广安市邻水县邻水中 学校园内,革命英烈许建业的半身雕 像格外引人注目。每年,邻水中学新 生入学教育、学生入团入党宣誓仪式 都在此举行,这位令学生敬仰的校友 投身革命工作、献出年轻生命的事迹 被后人广为传颂。

许建业,原名许明德,1920年出生 于邻水县一个普通农民家庭,1935年考 入邻水县立中学。1937年全民族抗战 爆发,他积极投身抗日救亡运动。

并担任中共邻水县特别支部委员会组 织委员、书记。1938年年底,他被调到 重庆,以天府煤矿白庙子绞车站管理员 的公开职业为掩护,从事工人运动。在 这段日子里,许建业把微薄的工资大部 分用于救济贫苦工人,很快和工人们建 立了深厚友情。他教工人识字、学算 术、唱歌,并逐步开展革命思想启蒙,宣 传抗日救国真理,进而培养工人骨干, 发展党组织。他多次机智果敢地领导 工人进行罢工斗争,反抗资本家残酷压 榨、克扣虐待工人。

1938年,许建业加入中国共产党, 皖南事变后,许建业到重庆大溪

河小学任教师,从事党的秘密工作。 后考进重庆和成银行任会计,在中共 川东特委工运委员的领导下做海员 工人的工作。1943年夏,在中共巴县 中心县委的直接领导下,先后以朝天 门粮食仓库和沙湾仓库会计身份为 掩护,从事工人运动。

1945年,根据组织安排,许建业 到贵州遵义了解情况,开展工作。不 久奉命返回重庆,在渝工轮渡公司任 会计,继续从事工人运动。1947年5 月,负责中共重庆市委工运工作。 1947年10月,中共川东临时工作委员 会成立,任重庆市委委员,分管工人

1948年4月,因叛徒出卖,许建业 在重庆磁器街一茶馆接头时被捕,先 后被关押在白公馆和渣滓洞监狱,经 受了敌人种种酷刑和劝降,始终坚强 不屈。7月21日,他被押赴重庆浮图 关刑场,在刑车上,许建业身戴刑具, 昂首挺胸,沿途不停地高唱《国际 歌》,高呼"打倒国民党反动派!""中 国共产党万岁!"等口号,慷慨就义,年 仅28岁。

许建业牺牲后,狱友为吊唁他写 下这样的诗篇:"噩耗传来入禁宫,悲 伤切齿众人同。文山大节垂青史,叶 挺孤忠有古风,十次苦刑犹骂贼,从 容就义气如虹。临危慷慨高歌日,争 睹英雄万巷空。